

【正誤表】 所得税法問題集 令和3年度版 (2021年5月15日発行)

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。

訂 正 箇 所	訂 正 内 容
P.65 下から5行目 問 091 付記事項 (4) ⑥ 上記⑤の駐車場貸付時に受け取った敷金 (預り金)	【誤】 336,000円 【正】 337,260円

株式会社英光社